



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
НАЦИОНАЛЕН ОСИГУРИТЕЛЕН ИНСТИТУТ

ТЕРИТОРИАЛНО ПОДЕЛЕНИЕ – СОФИЯ ГРАД

ПРОТОКОЛ № 2
по чл.56 от ППЗОП

**за работата на комисията за разглеждане на офертите, постъпили за участие в
открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет
“Предоставяне на управляеми печатни услуги за дейността на ТП на НОИ – София град“**

III – то заседание

Днес, 27.07.2020 г. в 14.00, часа в сградата на ТП на НОИ – София град, във връзка с изпълнение на Заповед № Ц1015-21-47/17.07.2020 год. на директора на дирекция “Краткосрочни плащания и контрол“ на ТП на НОИ - София град, длъжностно лице по чл.7, ал.1 от ЗОП, се събра комисия в определения състав:

Председател: 1. Красимир Атанасов – началник на отдел ЧРАПИО, дирекция „Обща администрация“;

Членове: 2. Валентина Панова – началник на сектор „Информационно обслужване“, отдел ЧРАПИО, дирекция „Обща администрация“;

3. Евелина Вълева – началник на сектор „Правно обслужване“, отдел ЧРАПИО, дирекция „Обща администрация“;

за да продължи работата си в закрито заседание, на което да разгледа техническото предложение за изпълнение на поръчката от офертата на „СТЕМО“ ООД.

I. РАЗГЛЕЖДАНЕ НА ТЕХНИЧЕСКОТО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА

Комисията пристъпи към обстойно разглеждане на техническото предложение за изпълнение на поръчката за извършване на проверка за съответствието му с Техническите спецификации от документацията за обществена поръчка и другите предварително обявени от Възложителя условия.

Комисията констатира, че техническото предложение за изпълнение на поръчката съдържа:

1. Техническо предложение, изготвено по образец № 2 от документацията, с което участникът е декларирал, че ще изпълни предмета на поръчката в пълно съответствие с техническите спецификации и изискванията на Възложителя. Срокът на валидност на офертата е 6 мес. от датата на получаването ѝ, като е декларирано съгласие с клаузите на проекта на договор от документацията на обществената поръчка.

1.1. Комисията констатира, че участникът е заявил готовност за поддръжка на 15 броя налични устройства с марка Lexmark MX 711 de, чрез доставка на нови, оригинални консумативи и нови резервни части.

Съгласно утвърдения образец, в табличен вид са описани **техническите параметри на предложените от участника хардуерни устройства за изпълнение на поръчката** - Тип 1 (лазерен принтер с макс. формат на хартията А4, среден клас), Тип 2 (лазерно МФУ, с макс. формат на хартията А4, среден клас), Тип 3 (лазерно МФУ, с макс. формат на хартията А4, висок клас), Тип 4 (лазерно цветно МФУ, с макс. формат на хартията А3, среден клас) и Тип 5 (документен скенер, с макс. формат на хартията А4, среден клас), съпоставени с минималните изисквания на Възложителя. Описани са продуктово номер, марка и модел на всяко от

предлаганите нови устройства за изпълнение на поръчката. Посочени са техническите параметри на предлагания принт сървър, необходим за изпълнение на предложеното от участника решение за реализиране на управлението на предлаганите печатни услуги.

Комисията констатира, че техническите характеристики на предложените от участника устройства по типове съответства или надвишава минималните изискванията на Възложителя за съответното печатащо/сканиращо устройство. Печатащите устройства работят с максимален формат на хартията, изискуем от Възложителя за съответния вид устройство и са от една марка, фигурират в актуалната производствена листа на производителя. Описаните параметри на всички предложени нови печатащи и сканиращи устройства са видими от приложената разпечатка от официалния сайт на производителя.

Участникът е декларирал, че за всички печатащи и сканиращи устройства, предмет на поръчката ще бъдат доставяни оригинални консумативи с максимален капацитет и при необходимост от ремонт оригинални резервни части; всички доставяни консумативи ще бъдат оригинални, произведени от производителя на съответната марка техника; всички нови устройства ще бъдат доставени с оригинални консумативи, необходими за нормалната им работа; всички устройства са окомплектовани и ще бъдат доставени с нужните захранващи кабели по БДС; за всички устройства ще бъдат предоставени драйвери за Win 7, 8 10; за всички нови устройства ще бъдат предоставени Ръководства за потребителя на Български език.

Комисията констатира, че предлаганият от участника принт сървър е съобразен с минималните инсталационни изисквания на софтуера за управление и за него са предвидени необходимите софтуерни лицензи за операционна система и други, необходими за реализация на цялостното решение.

1.2. Участникът е описал предлаганите **услуги за контрол на достъпа** за наличните при Възложителя устройства и предлаганите нови устройства, както и характеристиките на предложения софтуер, необходим за изпълнение на услугите по контрол на достъпа (основни изисквания, достъп до решението, сигурност, отчетност, одит).

Комисията констатира, че предложените от участника услуги за контрол на достъпа до устройствата, предмет на поръчката съответстват на минималните изисквания на Възложителя.

1.3. Описани са параметрите и функционалностите на предложения **софтуер за мониторинг** на наличните и нови устройства, съпоставен с изискванията на Възложителя.

Комисията констатира, че предложението на участника съответства на минималните изисквания на Възложителя за осъществяване на мониторинг на устройствата.

1.4. Описани са предложените от участника **услуги за всеки от етапите на изпълнение** на поръчката - доставка на новите устройства; доставка на консумативи за всички устройства; сервисна поддръжка; хелп-деск система; софтуер за мониторинг и контрол на достъпа; обучение на потребителите; рециклиране; разместване на устройствата и изтегляне на устройствата.

Комисията констатира, че предложените от участника услуги съответстват на минималните изисквания на Възложителя за изпълнение на поръчката, съгласно указаните етапи на изпълнение.

2. Като приложение е представено техническо предложение от СТЕМО ООД, в което са описани отново техническите параметри на предложения хардуер и услуги за изпълнение на поръчката, съпоставени с изискванията на възложителя, като са приложени:

2.1. Оторизационни писма от производителя Lexmark International Technology Sarl. от 16.06.2020 г. за това, че СТЕМО ООД е оторизиран доставчик на техника, оригинални консумативи и резервни части и сервисен партньор на Lexmark в България, който е оторизиран да извършва сервисна дейност на наличните при възложителя печатащи устройства и предлаганите нови устройства – 2 бр.;

2.2. Оторизационно писмо от Brother Central and Eastern Europe GmbH Представителство за България за възможността СТЕМО ООД като оторизиран търговски и сервисен партньор да направи предложение с офис техника с марка Brother –оригинални, нови настолни, документни скенери.

2.3. Валиден Сертификат ISO 14001:2015 с обхват услуги, решения и продукти информационните и комуникационните технологии, съгласно приложението към сертификата, което подробно е описан обхвата, който изцяло съответства на предмета на настоящата поръчка.

2.4. Валиден Сертификат ISO/IEC 20000-1:2011 с обхват система за управление на услугите, осигуряваща сервиза и поддръжката на IT инфраструктурата и комуникационните системи за вътрешни и външни клиенти на територията на България;

2.5. Подробно описание на техническите характеристики на предлаганите печатащи и сканиращи устройства от продуктова листа на производителите;

2.6. Пълно описание на софтуера за контрол на достъпа PaperCut MF;

2.7. Пълно описание на софтуера за мониторинг PaperCut MF;

2.8. Пълно описание на Хелп-деск системата, предлагана от участника, с посочване на ескалационните нива, които тя поддържа;

2.9. Подробен план за обучението на потребителите, разпределени по групи и графици за обучение;

2.10. Програма за рециклиране на отработените консумативи - подробно описание;

2.11. Декларация за капацитет на консумативите за предложените устройства, с приложена Декларация от производителя Lexmark International Technology Sarl., с която се потвърждава спецификацията на предлаганите от участника модели печатащи устройства.

Предвид представените документи и съдържащата се в тях информация, Комисията приема, че Техническото предложение на „СТЕМО“ ООД за изпълнение на обществената поръчка съответства на изискванията, посочени в Техническите спецификации за изпълнение на поръчката и на предварително обявените условия на Възложителя, поради което участникът се допуска до отваряне и разглеждане на документите от плик „Предлагани ценови параметри“.

Преди отваряне на ценовото предложение, на основание чл.27, ал.2 от ППЗОП Комисията следва да извърши оценяване на офертата по показателите от Методиката за комплексна оценка по параметрите за оценяване по показател Техническото предложение (ТП) от формулата за комплексна оценка.

II. ОЦЕНЯВАНЕ НА ОФЕРТАТА ПО ПОКАЗАТЕЛ ТЕХНИЧЕСКО ПРЕДЛОЖЕНИЕ (ТП) ПО МЕТОДИКАТА ЗА КОМПЛЕКСНА ОЦЕНКА

1. Техническата оценка се формира от сбора от оценките на техническите параметри на предоставените нови устройства ТИП 1, ТИП 2 и ТИП 3, както следва:

№	Технически параметър	Наименование на показателя
1	Скорост на печат А4 стр./ мин.	П (печат на устройството)
2	Средно месечно натоварване стр./мес.	Н (натоварване на устройството)
3	Максимален входящ капацитет за хартията	ВК (входящ капацитет на устройството)
4	Максимална памет	МП (максимална памет на устройството)
5	Възможност за добавяне на HDD за модела (да/не)	ТД (твърд диск на устройството)

$$ТПу = ТП 1 + ТП 2 + ТП 3, \text{ където :}$$

ТП 1 е техническото предложение за устройство ТИП 1 на участника

ТП 2 е техническо предложение за устройство ТИП 2 на участника

ТП 3 е техническо предложение за устройство ТИП 3 на участника

2. Таблица с оценяваните технически параметри за всяко устройство (ТИП 1, ТИП 2 и ТИП 3) по зададената от Възложителя Методика за оценка

Технически параметър	Минимално изискване на Възложителя	Предложение на участника	Оценка
<p>1. Скорост на печат А4 едностранно на устройството (стр./мин.) : $P = P_u / P_{\text{макс}}$, където: P_u е скоростта на печат формат А4 едностранно на предложеното от участника устройство; $P_{\text{макс}}$ е най-високата скоростта на печат формат А4 на устройство предложена от участник в процедурата.</p>			
За устройството ТИП 1	мин. 35 стр./мин.	47 стр./мин.	1
За устройството ТИП 2	мин. 43 стр./мин.	47 стр./мин.	1
За устройството ТИП 3	мин. 55 стр./мин.	66 стр./мин.	1
<p>2. Максимално средно месечно натоварване за предложеното устройство (стр./мес.): $H = H_u / H_{\text{макс}}$, където: H_u е средното месечно натоварване стр./мес. за предложеното от участника устройство $H_{\text{макс}}$ е най-високото средно месечно натоварване стр./мес. на устройство предложено от участник в процедурата.</p>			
За устройството ТИП 1	до 3 000 стр./мес.	до 20 000 стр./мес.	1
За устройството ТИП 2	до 7 500 стр./мес.	до 20 000 стр./мес.	1
За устройството ТИП 3	до 20 000 стр./мес.	до 100 000 стр./мес.	1
<p>3. За технически параметър – максимален входящ капацитет за хартия на устройството предложено от участника (брой листа) : $ВК = ВК_u / ВК_{\text{макс}}$, където: $ВК_u$ е максималният входящ капацитет за хартия бр. листа на предложеното от участника устройство $ВК_{\text{макс}}$ е най-високият входящ капацитет за хартия бр. листа на устройство предложен от участник в процедурата</p>			
За устройството ТИП 1	мин. 750 листа	2 300 листа	1
За устройството ТИП 2	мин. 1090 листа	2 300 листа	1
За устройството ТИП 3	мин. 2800 листа	3 300 листа	1
<p>4. За технически параметър – максимална памет на устройството предложено от участника (МВ). $МП = МП_u / МП_{\text{макс}}$, където: $МП_u$ е максималната памет за устройството предложено от участника в МВ $МП_{\text{макс}}$ е най-голямата максимална памет на устройство предложена от участник в процедурата в МВ</p>			
За устройството ТИП 1	мин. 256 МВ	1024 МВ	1

За устройството ТИП 2	мин. 2048 МВ	2048 МВ	1
За устройството ТИП 3	мин. 2048 МВ	6144 МВ	1
5. За технически параметър – възможност за добавяне на твърд диск за предложеното устройство ТД=1 , когато предложеното устройство може да добави или има инсталиран твърд диск ТД=0 , когато предложеното устройство няма възможност да инсталира твърд диск			
За устройството ТИП 1		Да	1
За устройството ТИП 2		Да	1
За устройството ТИП 3		Да	1

3. Получени оценки за всяко от устройствата – Тип 1, Тип 2 и Тип 3 от офертата на „СТЕМО“ ООД:

ТП1 = П (за ТИП1) + И (за ТИП1) + ВК (за ТИП1) + МП (за ТИП1) + ТД (за ТИП1)	5 точки
ТП2 = П (за ТИП2) + И (за ТИП2) + ВК (за ТИП2) + МП (за ТИП2) + ТД (за ТИП2)	5 точки
ТП3 = П (за ТИП3) + И (за ТИП3) + ВК (за ТИП3) + МП (за ТИП3) + ТД (за ТИП3)	5 точки

4. Оценка по показател техническо предложение (ТП) на офертата на СТЕМО ООД

$$ТПу = ТП 1 + ТП 2 + ТП 3 = 5 + 5 + 5 = 15 \text{ точки}$$

Съгласно чл.57, ал.4 от ППЗОП, Комисията реши публичното заседание за отваряне на ценовото предложение на допуснатия участник да се проведе на 05.08.2020 г. от 10.00 часа в административната сграда на НОИ- гр. София, бул. „Александър Стамболийски „ № 62-64, ет. 9, стая 917.

Участникът ще бъде уведомен за датата, часа и мястото на отваряне на ценовата оферта, като съобщение за това ще бъде публикувано в „Профил на купувача“ на сайта на НОИ - на интернет адрес www.noi.bg по преписка № 21-2020-1015-21- 12 на ТП на НОИ - София град.

На етап разглеждане на техническите предложения за изпълнение на поръчката комисията приключи своята работа на 30.07.2020 г.

Настоящият протокол се състои от 5 / пет/ страници.

КОМИСИЯ :

1.
/Красимир Анасов/
2.
/Валентина Панова/
3.
/Евелина Гърлева/

* Подписите са злигени
както е за 4 от Регламент ЕС 679/2016

